

Răzmerița din PSD Iași: cine sunt contestatarii și ce vor?

► vizat: șeful de filială, Maricel Popa, chiar dacă acesta a obținut un scor superior partidului, fiind o locomotivă, nu o frână ► miza pe termen scurt pare a fi eliminarea oamenilor Cameliei Gavriiă din viitorul CL, iar pe termen mediu, accesul la alcătuirea listelor de candidaturi la Parlament ► 2



Ghidul casei

pag. 7



► Cum să aduci basmul în camera copilului
► Pulpa de porc umplută la tavă cu sos de struguri
► Că Vittoria Appassimento Rosso Limited Edition 2019, Botter

JOI, 1 OCTOMBRIE 2020, NR. 225 (8889)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

ZIARUL de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**



Cum a ajuns aproape un hectar bine situat, pe un preț de nimic, la o firmă abia înființată din satul Valea Adâncă

Teren dat pe ascuns, la Aeroport

► în timp ce președintele CJ se vaită că se pun bețe în roate autorizării complexului medical de la Lețcani, o suprafață de 7.800 mp de la Aeroport a fost concesionată pe tăcute pentru 25 de ani ► suma pentru care a fost dat este sub 7 lei/mp/an ► câștigătorul ofertei este chiar firma care a propus conducerii aerogării, cu doi ani în urmă, să închirieze terenul ► ce este aici suspect? ► Citiți în pagina 3

Scenariu bombă

CALCULE - Ce se întâmplă la alegeri dacă primarul Chirica nu era primit în PNL

► concluzii interesante, atât pentru ieșeni, cât și pentru politicienii vizati, pot fi trase analizând în profunzime cifrele obținute în alegeri de principalii competitori electorali ► prima, și probabil cea mai importantă, este aceea că, deși părea că va fi primit în PNL ca să-l ajute pe Costel Alexe la CJ, în realitate s-a întâmplat exact pe dos ► concret, primirea în PNL pare să-l fi salvat pe Chirica de o înfrângere după modelul altor orașe mari din țară ► totodată, cifrele arată că Alexe ar fi câștigat oricum sefia CJ, căci Mihai Chirica nu i-a adus un spor de voturi în oraș ► liberalul a obținut 14.000 de voturi în plus în județ în fața lui Maricel Popa (PSD), și numai 11.000 peste Popa în municipiul Iași, alături de Chirica ► concluzii interesante pot fi trase și analizând cifrele de acum cu cele de la alegerile locale din 2016 ► Pe larg, în pagina 2



O fotografie cu Costel Alexe și Mihai Chirica făcută publică imediat după ce cei doi au bătut palma peste înțelegerea primirii primarului în PNL. Toți au speculat atunci că șeful PNL Iași, Costel Alexe, vrea astfel să-și maximizeze șansele pentru candidatura la Consiliul Județean. Să fi înțeles atunci publicul greșit mișcarea, sau Alexe nu a simțit trendul crescător al partidului?

ZIARUL

de azi

NATIONAL 4

MCV-ul: Raport moderat critic al Comisiei privind statul de drept în România. Spre seară, ministrul Justiției a anunțat modificări la legea Justiției.

LOCAL 3

Atmosfera ternă: Universitatea „Cuza” începe cel de-al 160-lea an de la înființare cu o ceremonie de deschidere de an mai mult decât modestă.



Marti, 6 octombrie, editie cu carte detalii in pg.4
Partener: Fundatia Antibiotice Stiinta si Suflet



Primește sau nu azi Spitalul mobil primul pacient?

► asta spuneau până de curând oficialii, dar unității îi lipsesc încă trei avize ► ieri, această dată, 1 octombrie, a fost amânată fără alte precizări ► 2

Rețeaua Loverboy de la Iași, condusă de o femeie

► aceasta, reținută după percheziții ► 3

Vremea probabilă la Iași

 Joi Max. 18°C Min. 10°C	 Vineri Max. 21°C Min. 12°C	 Sâmbătă Max. 25°C Min. 15°C
 Duminică Max. 27°C Min. 16°C	 Luni Max. 27°C Min. 16°C	 Marti Max. 27°C Min. 16°C

Sursa: Accuweather.com



Covid la Iași - „Situația este dramatică: suntem copleșiți“

► medicii infecționiști iau în calcul ca, de azi, să nu mai primească infectați din alte județe ► „Nu credeam că vom ajunge aici în această pandemie”, spune managerul Spitalului de „Infecțioase” Iași ► Pagina 2

România învață să numere de la 2.000 în sus

► pentru prima dată de la începutul pandemiei, în țara noastră au fost raportate peste două mii de cazuri zilnice de noi infectări ► președintele Iohannis vorbește despre posibile noi restricții impuse la nivel local ► Pagina 4

Haosul din timpul unei intervenții chirurgicale a ajuns în instanță

Proces - Medic ieșean în timpul operației, către moașă: „Proasto!” Cea din urmă a câștigat în instanță

► o moașă de la Maternitatea „Cuza Vodă” a fost sancționată de către reprezentanții spitalului din cauza unor probleme cu aparatura, întâmpinate la o intervenție chirurgicală ► moașa pare însă a fi fost găsită acar Păun de medicul chirurg, care ar fi numit-o „proastă” și „incompetentă” ► întreaga poveste a ajuns în instanță, unde moașa a avut câștig de cauză ► Pagina 3

CNN, NBC și BBC:

„Un dezastru”. Fox

News: „Trump a

fost câștigător clar”



Prima dezbatere Trump - Biden a divizat presa

► jurnaliștii apropiați de democrați susțin la unison că nu au înțeles nimic din prima întâlnire a celor doi ► la televiziunea de „casă” a republicanilor, Trump este văzut drept câștigător, dar este apreciat și Biden pentru că a reușit să-și păstreze cumpătul la invectivele adresate de contracandidat ► Pagina 4

Ai o știre sau imagini?
Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași
Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Dinamica alunițelor trebuie monitorizată în fiecare toamnă
După expunerea la soare din timpul verii, programează o evaluare a alunițelor la medicul dermatolog.
Amănunte în pag. 2